

# 师从克格勃特工身怀绝技,力斗劫匪意外被杀 美女保镖阴沟翻船 命丧汽车劫匪之手



美女保镖安娜,她想证明自己既是漂亮女人,也是致命武器

现年29岁的安娜·罗吉诺娃曾是俄罗斯顶尖名模,为诸多国际知名品牌代言。几年前,她转行成为一名美女保镖并且经营着一家女子保镖公司,专为莫斯科亿万富翁及其妻子情妇提供服务,在圈内口碑甚佳。让人意想不到的是,曾经师从克格勃特工、身怀柔道绝技的她日前竟阴沟翻船,惨死街头。1月27日,为了阻止歹徒抢夺她心爱的保时捷名车,罗吉诺娃进行殊死抵抗,不想在被汽车拖行数米后便因头部着地重伤而死。

## 为阻劫匪当街抢车 头部着地重伤身亡

据报道,现年29岁的安娜·罗吉诺娃是俄罗斯最著名最有魅力的“美女保镖”,当地时间1月27日晚,罗吉诺娃独自驾驶她那辆心爱的保时捷“卡宴”跑车前往莫斯科诺沃马林斯卡亚大街,准备去当地宠物店购买一只小猫咪。当她刚把车子在一个十字路口停稳,一辆飞驰而来的俄产“拉达”牌汽车在她身边戛然而止。紧接着,对方车上钻出一名深色头发的年轻男子,径直朝着罗吉诺娃的汽车走来。只见他强行拉开了车门,一把揪住罗吉诺娃的衣服,猛地将她拽了下来。

没等罗吉诺娃反应过来,抢车贼一个箭步钻入了那辆银色保时捷,并且一脚踩下了油门,准备逃之夭夭。突如其来的一切让罗吉诺娃惊得目瞪口呆,她不顾一切地跟着自己的爱车奔跑起来,本能地伸手死死拽住车门把手,似乎要与盗车贼殊死一搏。然而由于身体失去重心,罗吉诺娃在被“挂”在车门上仅仅拖出了几米之后,便重重摔倒在沥青地面上。好心的路人急忙叫来了救护车,然而此时的她终因头部重伤而命丧当场!

## 一个月前勇退劫匪 久经沙场阴沟翻船

当天晚些时候,警方人士在莫斯科西南郊发现了被劫匪遗弃的那辆保时捷跑车。一名警方发言人29日表示:“罗吉诺娃系头部受到重伤,当场死亡。经初步判

断,这是一宗临时起意的犯罪,与她的保镖身份和所服务的富商无关。”目前,莫斯科警方正在全力追捕犯罪嫌疑人及其可能的盗车同伙。

事实上,这已经不是罗吉诺娃第一次遭遇劫匪了。早在去年12月,她就曾遭遇一名歹徒抢车,结果身手矫健的她打得对方落荒而逃。不久,罗吉诺娃在接受俄罗斯著名男性杂志《Maxim》采访时,颇为得意地回忆了当时的情景。

她说:“当时我刚刚走下车子,顺手将车门关上。突然,一名年轻男子蹿了上来,一把抓住我拿钥匙的手。我轻吸了一口气,使出一记柔道绝招,以迅雷不及掩耳之势反拧他的胳膊,并且抬起肘部击中他的面部。那家伙显然没有防备,仰面摔倒在车后面的挡风玻璃上,这时我从容地掏出了手枪。他一见情况不妙,立马钻入他那辆本田汽车,逃之夭夭。”谁也没有料到,事隔一个多月,这位久经沙场的美女保镖竟然阴沟翻船,最终未能逃过一劫,沦落到惨死街头的地步。

## 顶尖名模红遍全俄 为转行师从克格勃

据悉,现年29岁的罗吉诺娃曾是一位顶尖名模,她曾为宝马汽车及香奈儿化妆品等国际顶尖品牌代言,在俄罗斯颇有人气。在与宝马公司的一次广告合作中,罗吉诺娃接受了令人心跳的极限驾驶训练。几年前,自从认识了一位保安公司老板后,她便自愿转行当了一名美女保镖,并且开设了一家雇

全为女性保镖的保安公司。为此,她特意请来前苏联时期的克格勃(KGB)特工负责专业指导,接受了柔道、击剑、射击等课程的系统训练。

罗吉诺娃面向的客户主要是莫斯科亿万富翁及其妻子和情妇,由于技艺高超、工作敬业在圈内口碑甚佳。不久前,她在接受杂志采访时表示,女保镖能比传统的彪形大汉提供更好的安全保护。她说:“我不认为女孩就是女孩,不能当魔鬼终结者。”罗吉诺娃还为莫斯科一家男性杂志拍摄半裸照,以显示她不仅能舞刀弄枪,还是一个性感妩媚的女人。

## 澳洲拳王惊闻噩耗 痛失异国红颜知己

在罗吉诺娃看来,美女充当保镖有着独特的优势。她说,“通常男人都会受不了身边总是围着一群男性保镖。而且现在很多餐厅都不准(男)保镖待在里面,只准他们进入查看,但是必须到大厅等候。相反,雇主却可以带女保镖进入餐厅,没人会想到后者身上带着武器,能在危险情况发生时作出适当反应。”

有传言称,在澳洲传奇拳手、次中量级世界冠军克斯蒂亚·茨尤于2006年11月访问俄罗斯时,罗吉诺娃曾经担任他的私人保镖。可是后来罗吉诺娃却辟谣称,她只是参加克斯蒂亚的动作电影《命运》的广告拍摄而已。惊闻罗吉诺娃去世的噩耗,克斯蒂亚表示:“她是一位非常专业的人士,失去这样一个朋友我很难过。”

快宗

## 勇敢女出纳甘当“最后人质” “大嘴”查韦斯未和劫匪“舌战”

当地时间1月29日,四名抢银行扣人质的委内瑞拉劫匪向警方投降,使得这起令委内瑞拉国民提心吊胆的事件得以圆满解决。不过,成功化解这起事件的不是能言善辩的总统查韦斯,而是一名甘愿以自己生命冒险争取其他人质获释的勇敢女郎。

## 劫匪携5人质狂奔 2小时后投降

委内瑞拉瓜里科州的银行抢劫兼劫持人质事件于1月29日晚得以解决。

据瓜里科州州长曼纽特说:“在双方对峙事件超过24小时后,局势变得非常危险——一名绝望的人质突然打破了窗户玻璃,惹得一名劫匪开枪恐吓。后来,劫匪威胁说:‘如果20分钟内不让我们走,就开始枪杀人质!’于是我们不得不让四名劫匪带着五名人质乘一辆救护车离开银行。在他们逃离前,他们释放了其他人质。”

在接下来的两个小时里,警方一边对救护车围追堵截,一边用喇叭发动心理攻势,好让劫匪赶紧放了人质缴械投降。迫于强大的压力,劫匪又放了三人质,然后携最后两名人质继续逃窜。

最终,走投无路的劫匪停车与包抄上来的警察对峙。在心理专家的劝说下,劫匪同意释放最后两名人质,然后将枪和一枚手榴弹交出,并且向警察投降。

州长曼纽特感慨地说:“噩梦总算结束了。”

## 勇女郎甘当“最后人质”成偶像

在这起事件中,年仅25岁的女郎、银行的女出纳员万内莎·萨万德拉成了委内瑞拉民众心中的英雄——她自告奋勇愿意当劫匪的“最后人质”。

她努力说服四名劫匪放了其他人质,并且表示她愿意跟劫匪上路。在劫匪释放其他人质的时候,她通过手机平静地接受“卡拉科尔电台”采访:“我不想看到他们杀人……我不愿意劫匪开枪杀人!”

萨万德拉的妈妈就等在银行外,当她谈到女儿的决定时泪如雨下:“她非常勇敢。我知道她一定会平安回来的!”

萨万德拉的英雄事迹经过电台和互联网传开后,委内瑞拉民众将她视为“2008年第一英雄”,且将她接受电台采访时的话录成手机的铃声。有媒体宣称:“这款手机铃声一定会超过西班牙国王怒斥查韦斯总统的骂声!”

## “大嘴”查韦斯未现身 舌战劫匪

据委内瑞拉当地媒体报道,这起事件是该国近十年来最严重的一起银行抢劫事件。在这起事件中有33至40人沦为为人质,其中包括年仅2周的婴儿、3个孩子和一个怀8个月身孕的妇女。

幸运的是,这起事件没有任何人员受伤,这是由于劫匪“没有经验”以及女出纳“勇敢无比”。不过,令委内瑞拉民众感到不满的是,在事件发生后,一直能说会道的查韦斯总统却始终没有露面,也就更谈不上让他出面舌战劫匪了。 钟合



众人质挤到银行窗户前呼救

江苏南京市洪武北路55号置地广场  
现代快报社 收

佳节将至 快报乔迁

# 我们搬家了!

2008年2月13日  
现代快报将搬进现代化的新办公楼!

我们郑重承诺,我们将一如既往  
“讲真话 办实事 树正气”  
奉献给您最出色的报纸!

新地址:南京市洪武北路55号置地广场  
邮编:210005

注:迁址后快报办公电话保持不变,  
原设在东宇大厦1楼的现代快报分类信息接待前台不变